

我区首家省部共建国家重点实验室在内大揭牌

新报讯(记者 段丽萍) 6月30日,我区首家省部共建国家重点实验室——省部共建草原家畜生殖调控与繁育国家重点实验室在内蒙古大学揭牌。 据了解,该实验室是

2017年9月经科技部批准,在内蒙古大学实验动物研究中心基础上,整合内蒙古大学生命科学学院与物理科学与技术学院科研力量建设的。该实验室的建设主体——内蒙古大学实

验动物研究中心由旭日干院士(已故)创建于1986年,拥有雄厚的科研实力和深沉的创新底蕴,曾在国内率先开展了以家畜体外受精技术为主的哺乳动物生殖生物学及繁殖生物

技术研究;成功培育出我国第一例试管绵羊和试管牛;在牛、羊体细胞克隆理论与集成技术研究领域处于国际领先水平;在高产优质肉牛与高产绒量绒山羊新材料研制与新品

系选育方面,取得了国际领先的研究成果。 据该实验室主任、教育部长江学者李光鹏介绍,下一步,实验室将立足内蒙古,面向全国,瞄准国际前沿,发挥内蒙古地区家畜遗

传资源、草地资源和生态资源优势,以草原家畜生殖调控与繁育领域中的重大科学问题为导向,开展基础和应用基础研究,着力解决草原畜牧业发展的关键共性问题

出行参考

包头-深圳航线 17日起每天一班

新报包头讯(记者 解裕涛) 为满足暑期航空市场需求,缓解包头-深圳航线机票紧张的情况,包头机场积极协调深圳航空新增包头-深圳直飞航班。

7月2日,记者从包头机场了解到,包头至深圳航线分别由东海航空、深圳航空两家公司运营,其中东海航空执行班期为每周一、三、五、日。新增的深圳航空执行班期为每周二、四、六,航班号为ZH9199/200,具体时刻为:(来程)08:25深圳起飞,11:30到达包头;(去程)12:20包头起飞,15:30到达深圳。7月17日起航班开始直飞,包头-深圳航线将达到每天一班,可以有效缓解暑期客运压力。

我区选手斩获 全国柔道公开赛 3金3银

新报讯(记者 牛天甲) 6月29日,2018年全国柔道公开赛在呼和浩特收官。最终经过激烈争夺,我区柔道健儿发挥出色,夺得了3金3银。

据了解,本次比赛为期3天,期间共有来自全国的27支代表队的300多名运动员参加争夺。其中,我区派出男、女共35名运动员参加了10个级别的比赛。我区选手扎拉赛获得男子81公斤级第一名,布和毕力格获得男子90公斤级第一名,额日和木巴图获得男子100公斤级第一名,苏日勒格获得男子60公斤级第二名,巴彦德力黑获得男子73公斤级第二名,耐日嘎其获得男子81公斤级第二名。



魅力阿尔山

内蒙古自治区阿尔山市是一个因林业资源丰富而兴起的城市,在林业资源枯竭时遇到了发展瓶颈。近年来,阿尔山市转型发展旅游业的力度越来越大,这座城市也焕发出了独特的魅力。图为夕阳下的阿尔山市一景。

摄影/新华社记者 刘磊

高考录取流程分四个阶段

新报讯(记者 王树天) 2018年高考录取流程包括已投档、院校在阅、预录取和录取四个阶段,网报志愿结束后,考生即可通过“内蒙古招生考试信息网”(网址: http://www.nm.zsks.cn)“普通高考”频道“信息查询”栏目实时查询本人录取状态。这是7月3日内蒙古自治区教育招生考试中心通过官微发布的信息。

已投档: 省级招办按照高校调档的比例和考生填报的志愿,将符合高校调档条件的考生的电子档案在网上投递给高校。

院校在阅: 招生高校在规定时间内从网上下载考生的电子档案数据进行审阅,审阅内容包括,考生成绩、专业志愿、是否服从调剂、体检表、诚信记录以及其他内容。

预录取(预退档): 招生高校根据招生计划和招生章程等,将符合录取条件的考生进行预录取,并将预录取和预退档的结果上传至省级招办。

录取(自由可投): 省级招办对高校提交的考生情况进行审核,如无异议,预录取考生变为录取,预退档考生变为自由可投,则录取结束。

【相关阅读】

本科有几次录取机会?

新报讯(记者 王树天) 7月3日,就考生关心的“上本科有几次机会”,内蒙古自治区教育招生考试中心通过官微表示,原则上,本科设几个录取批次,相应就有几次录取机会。不同的报考类别,录取批次设置不同,本科具有的录取机会也不同。

普通文科普通理科:6次机会

若是普通文科和普通理科考生,有6次机会,分别是本科提前A、本科提前B、本科一批、本科一批B、本科二批和本科二批B。

蒙授文科蒙授理科:4次机会

若是蒙授文科和蒙授理科考生,有4次机会,分别是本科提前A、本科提前B、本科一批和本科二批。

艺术类体育类:2次机会

若是艺术类和体育类考生,有2次机会,即本科提前A和本科提前B。

内蒙古自治区教育招生考试中心提示考生,填报志愿时,考生和家长要熟悉和了解各批次包含的高校及专业,考生若达到

相应录取批次最低控制分数线,只要上一个批次没有被录取,就可以参加下一个批次的填报志愿和录取。同时若某个批次对报考条件有限制,考生则失去其中的部分机会:如考生,普通文科,汉族,则不能填报本科一批B的少数民族预科班与民族班计划,但可以填报本科一批B的定向计划。

内蒙古自治区教育招生考试中心强调,同一批次,至少征集两次或两次以上志愿。上述计算有几次录取机会,并未计算第一志愿之后报考后续志愿的次数。

本报第14次资助贫困学子上大学特别行动启动

(上接1版)

《北方新报》、正北方网将推出“精准扶贫·草原圆梦”资助贫困学子专题系列报道,同时开设“爱心榜”栏目,公示爱心人士及企业的捐款数额、资助人数等信息;活动收尾阶段,本报将邀请爱心人士及企业代表与受助学子共同举办“爱心见面会”。

贫困学子申请材料包括:1. 当地民政部门或所在地街道办事处或乡镇政府出具的贫困证明(原件);2. 高考录取通知书复印件和身份证复印件;3. 家庭详细情况和本人求学经历;4. 本人近期一寸免冠彩照3张。

申请资助咨询电话:0471-6635387

爱心捐助咨询电话:0471-6635387、15661078111

邮寄地址:呼和浩特市金桥开发区内蒙古日报社四楼《北方新报》

联系人:王利平 徐红梅 邮编:010040

满洲里海关助力中国农产品 进入中东欧市场

新报讯(记者 郑慧英) 据满洲里海关统计,今年1~5月,满洲里公路口岸通过中俄满洲里-后贝加尔口岸农产品绿色通道出口农产品达到28.6万吨,同比(下同)增长29.8%;贸易额达到24.2亿元,增长20%。其中出口果菜18.5万吨,增长31%;价值10.5亿元,增长34.7%。

为促进绿色通道进出口畅通,针对水果、蔬菜等农产品季节性性强、运输存储时间紧、通关时效要求高的特点,满洲里海关主动服务、提前介入,积极开展政策宣讲,努力帮助农产品出口企业协调解决在合同备案、申报通关、原产地认证、出口退税环节中遇到的问题。出口企业可以预约报关,对易冻、易腐农产品优先办理;还可以申请先装车后申报、边申报边查验,以避免多次装卸造成的损失。

海峡两岸500健儿 22日在磴口角逐铁人桂冠

新报讯(记者 牛天甲) 7月3日,2018内蒙古磴口海峡杯黄河铁人三项赛新闻发布会在呼和浩特举行。该项比赛将于7月22日在三盛公水利枢纽黄河西岸码头正式鸣枪开赛。这场赛事将汇集海峡两岸500名铁三健儿汇聚母亲河,彰显“打铁”精神。

据了解,本次赛事由中国铁人三项运动协会、中国台北铁人三项运动协会、内蒙古自治区体育局、巴彦淖尔市政府联合主办,磴口县政府承办。比赛共分专业组和业余组两大组别。专业组比赛约有60名专业运动员参加,比赛距离包括男女优秀组标准距离51.5公里(游泳1500米、自行车40公里、跑步10公里)以及青少年半程组25.75公里(游泳750米、自行车20公里、跑步5公里)。业余组分为全程分龄组、半程分龄组和骑跑两项组等,项目丰富,适合各水平的业余爱好者参与。